

2021年12月9日

各位

会社名 株式会社スペースバリューホールディングス
代表者名 代表取締役社長CEO 森岡 直樹
(東証1部・コード番号1448)
問合せ先 取締役コーポレート本部長 菊地 潤也
電話番号 03-5439-6070

会社名 PTCJ-2ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 大野 直彦
問合せ先 (03)5223-6780(代表)

**(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書提出に伴う「株式会社スペースバリューホールディングス
(証券コード1448) 株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正及び公開買付
開始公告の訂正に関するお知らせ**

PTCJ-2ホールディングス株式会社(以下「公開買付者」といいます。)は、株式会社スペースバリューホールディングス(以下「対象者」といいます。)の株券等に対する金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。)による公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)につきまして、対象者から2021年11月4日に報告を受けた2021年9月30日現在の本新株予約権の内訳に誤りがあったことが判明したことに伴い、訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項に基づき、2021年12月9日付で関東財務局長に公開買付届出書の訂正届出書を提出いたします。

これに伴い、2021年11月12日付「株式会社スペースバリューホールディングス(証券コード1448)株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、本訂正は、法第27条の3第2項第1号に定義される買付条件等の変更ではありません。

記

I. 2021年11月12日付「株式会社スペースバリューホールディングス(証券コード1448)株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正内容

2021年11月12日付「株式会社スペースバリューホールディングス(証券コード1448)株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」について、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【頭書】

(訂正前)

(前略)

(注2)「所有割合」とは、対象者が2021年11月12日に提出した「2022年3月期第2四半期決算

短信〔日本基準〕(連結)〕(以下「対象者四半期決算短信」といいます。)に記載された2021年9月30日現在の対象者の発行済株式総数(35,556,584株)に、対象者から2021年11月4日に報告を受けた2021年9月30日現在残存し、本日現在行使可能な本新株予約権の数の合計である691個(注3)の目的となる対象者株式の数(210,700株)を加算した株式数(35,767,284株)から、対象者四半期決算短信に記載された2021年9月30日現在の対象者が所有する自己株式数(170,086株)を控除した株式数(35,597,198株)に占める割合をいいます。小数点以下第三位を四捨五入しております。以下所有割合の記載について他の取扱いを定めない限り同じです。

(注3) 公開買付者が、対象者から2021年11月4日に報告を受けた2021年9月30日現在の本新株予約権の内訳は以下のとおりです。

新株予約権の名称	2021年9月30日現在の個数(個)	目的となる対象者株式の数(株)
第2回新株予約権	14	7,000
第3回新株予約権	10	5,000
第4回新株予約権	5	2,500
第5回新株予約権	5	2,500
第1回新株予約権(従業員用)	28	14,000
第2回新株予約権(従業員用)	54	27,000
第3回新株予約権(従業員用)	94	47,000
第4回新株予約権(従業員用)	63	31,500
第5回新株予約権(従業員用)	81	40,500
第6回新株予約権(従業員用)	337	33,700
合計	691	210,700

(後略)

(訂正後)

(前略)

(注2) 「所有割合」とは、対象者が2021年11月12日に提出した「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕(以下「対象者四半期決算短信」といいます。)に記載された2021年9月30日現在の対象者の発行済株式総数(35,556,584株)に、対象者から2021年11月26日に報告を受けた2021年9月30日現在残存し、本日現在行使可能な本新株予約権の数の合計である696個(注3)の目的となる対象者株式の数(213,200株)を加算した株式数(35,769,784株)から、対象者四半期決算短信に記載された2021年9月30日現在の対象者が所有する自己株式数(170,086株)を控除した株式数(35,599,698株)に占める割合をいいます。小数点以下第三位を四捨五入しております。以下所有割合の記載について他の取扱いを定めない限り同じです。

(注3) 公開買付者が、対象者から2021年11月26日に報告を受けた2021年9月30日現在の本新株予約権の内訳は以下のとおりです。

新株予約権の名称	2021年9月30日現在の個 数(個)	目的となる対象者株式の 数(株)
第2回新株予約権	14	7,000
第3回新株予約権	10	5,000
第4回新株予約権	5	2,500
第5回新株予約権	5	2,500
第1回新株予約権(従業員 用)	28	14,000
第2回新株予約権(従業員 用)	56	28,000
第3回新株予約権(従業員 用)	97	48,500
第4回新株予約権(従業員 用)	63	31,500
第5回新株予約権(従業員 用)	81	40,500
第6回新株予約権(従業員 用)	337	33,700
合計	696	213,200

(後略)

(5) 買付予定の株券等の数

(訂正前)

買付予定数	買付予定数の下限	買付予定数の上限
33,599,198(株)	23,731,300(株)	—(株)

(訂正後)

(5) 買付予定の株券等の数

買付予定数	買付予定数の下限	買付予定数の上限
33,601,698(株)	23,731,300(株)	—(株)

以 上